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  الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

 التوجيه الفني لمادة الرياضيات

 (1) امتحان تجريبيإجابة نموذج 

 المجال الدراسي : الرياضيات م                   2025-م 2024الفترة الدراسية الأولى للصف العاشر 

 (10عددالصفحات )              الزمن : ساعتان وربع                        
............................................. .................................................................................................. 

 : أسئلة المقال   -القسم الأول 
 )اجب عن جميع الأسئلة المقالية موضحا خطوات الحل(

 درجات ( 7)                                                                      (ةدرج12) السؤال الأول :           

                                                                                    .مستخدما القانونجبريا ثم أوجد الجذرين  ،6 -=  س  7+  2س 2حدد نوع جذري المعادلة   ) أ (

 
                                   الحل :      

              2 س2  + 7 س +6  = 0


 0 = ا س2 + ب س + ج  :  بمقارنة ذلك بالصورة العا مة

  

6=  ج         7ب =           2=  ا  

 

 ج   ا  4 – 2بالمميز= 

 
 x 2 x 6  =1 >0  4 – 2(7= )المميز 

   حيث انه عدد موجب     

 المعادلة لها جذران حقيقيان مختلفان  
 
 
 
 

            
 
 

         
 
 

 مجموعة الحل =           
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𝟏

𝟐
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𝟏

𝟐
 

1 
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                                                      درجات ( 5)                                                                         تابع السؤال الأول :

 ،   10عندما س =  1.5س وكانت ص =   α) ب ( إذا كانت ص  
 2.25أوجد قيمة س عندما ص =        

 
 الحل 

       e   صα    س 

      E ص = ك س 

 x 10= ك  1.5      

 0.15ك =        

 س  0.15ص =         

 س 0.15=  2.25       

 15س =        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(2) 
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𝟏

𝟐
 

𝟏

𝟐
 



 

 

 
 السؤال الثاني : ) 12 درجة (                                                             ) 7 درجات (

3-س3= │ 3س+2│أوجد مجموعة حل المعادلة :) أ (    

 
 الحل 
 صفر      M  3 –س   3 شرط الحل       

 3Mس   3                     

 M 1س                    

 (  ∞ ،   1 ]مجموعة التعويض     

 

       3س +  3-=  3س +  2أو        3 –س  3=   3س +  2إما        

          3 –  3س =  3س +  2        3 – 3 -س =   3 –س  2           

 0س =  5                           6ـ س = ـ            

 +                ( ∞ ،  1 ]        0س =                ( ∞ ،  1 ]     6س =             

 مرفوض                               مقبول                      

 
 {  6 {مجموعة الحل =                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(3) 

𝟏

𝟐
+

𝟏

𝟐
 

 

1 +1 

1 

1 +1 

𝟏

𝟐
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𝟐
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 تابع السؤال الثاني :                                                                      ) 5 درجات ( 

 ) ب ( في الشكل المقابل أ ب جـ مثلث قائم الزاوية في 
 سم ،    4سم ، ب جـ =  3أب =        
 أوجد : أ جـ ، جا جـ ، ظتا جـ        

 
 .  الحل
      e   ́ بتطبيق نظرية فيثاغورس  ^قائم الزاوية في ب    أ ب جـ 

        
     E   

 
 
 

                        
 سم                    

 
 

   إ   ج     =                                        
المقابل 

الوتر
   =  

أ ب

أ جـ
  =    

 
 

جـ =  لأ                                 
المجاور

المقابل 
   =

ب جـ

أ ب
   = 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(4) 
 

 أ

ب 

 
 جـ

 سم3

 سم  4

1 

1 

1.5 

1.5 
 



 

 

 درجات (  7)                                                             درجات (12) : السؤال الثالث 

                               أوجد مجموعة حل النظام )أ ( 
 19 -ص =  2 – س  5               

 0س =   2ص +    3            

 
 

 الحل 
 نرتب المعادلتين على صورة أ س + ب ص = جـ     

 (  1)                     19-ص =   2 –س  5          

 (  2)                       0ص =   3س +   2          

 2( في  2والمعادلة )  3( في   1بضرب المعادلة ) 

 57 -ص =  6 –س  15          

 الجمعب              0=  ص   6س +  4           

 19بالقسمة على     57 -=   س           19           

 

 3  -س =           

 (  1في المعادلة )  3-بـ  عوض عن سلإيجاد ص ن     

     5 x -3 – 2  = 19  -ص 

 19 -ص =  2 – 15-     

 15+  19  -ص =  2 -      

 2 – بالقسمة على   4  -ص =  2 -      

 2ص =            

 { ( 2،   3-) }مجموعة الحل =         

 
 
 
 

(5) 
 

+ 

1 

1 
1  +1  

1 

1 

1 
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                                                    درجات ( 5)                                                                          الثالث:تابع السؤال 

 سم ،   8أ جـ =  سم،   6أ ب جـ مثلث حيث أ ب =  ب() 
 د، في   ويقطع                    ف منص     ثم رسم             

 د. أوجد جـ  سم، 3إذا كان ب د =        
 
 
 
 
 
 
 

 الحل 
 أ ب جـ   ́  في 

e     منصف للزاوية ب أ جـ   

E  
 جـ د

د ب
 =  

جـ أ

أ ب
 

 جـ د

3
 =  

8

6
 

 

د =   ـج
3 × 8

6
 سم 4=  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(6) 

 أ

 ب

ج
 ـ

 د
 سم  3

 سم

    سم  6

   سم  8

1.5 

1.5 
 

2 



 

 

 درجات (  6)                                        درجات (                       12)   :السؤال الرابع

 7وأساسها  15متتالية حسابية حدها الأول   أ()
 عشر.  حادي قيمة الحد ال ( 1أوجد:      

 منها.مجموع أول خمس عشر حدًا  (2            
 

 الحل 
 11، ن =   7، د =  15=  1ح ( 1)        

 
 د  X(  1 –+ ) ن  1= حن ح               

      X7(    1 – 11+ )  15=   11ح              

                   =85                           

 

 15، ن =  7، د =  15=  1ح ( 2)       

=  ن جـ          
ن

2
   [د   X (1-)ن+ 1ح 2 [ 

= 15جـ         
15

2
 ]  2 X 15( +15-1 ) X  7 ]   

                               960 = 15جـ          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                   
(7) 
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 درجات (  6)                                                                          : السؤال الرابع  تابع 

 )ب( استخدم دالة المرجع والانسحاب لرسم الدالة  
  1+  │ 2 –س   │ص =        

 

                                                                          
 الحل     

                                   ص                                                                  
 │س │ص = هي دالة المرجع 

 
 1،  ك =   2ل = 

 
                                            

                                
          س                                  

                                                                 
  
 
 
 
 ( تعني الانسحاب وحدتين الى جهة اليمين. 2-)
 ( تعني الانسحاب وحدة واحدة الى الأعلى.         1+)

 ( 1،  2الرأس ) نضع 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(8) 
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    3    

    2    

    1    

4 3 2 1 -1 -2 -3  

    -2    

    -3    
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 البنود الموضوعية الثاني: القسم 

 ظلل ) أ ( الإجابة الصحيحة ،وظلل ) ب ( الإجابة الخاطئة :(  2،  1 )  في البنود  أولاً:
     الثالث.تقع في الربع   دالزاوية التي قياسها        (1
 
 .  أعداد متناسبة 20-،  8،    5،   2-الأعداد  (2
 
 

 ً  :خيارات احداها فقط صحيحة ظلل الإجابة الصحيحة  4( لكل بند 8  ،3في البنود ) :ثانيا
   أي مما يلي عدد نسبي (3

                                      ,0                     ...0,159384             
 
 2- <  │ 1س +  3│مجموعة حل المتباينة  (4

                                                           
  ح 

 
 8،   2الوسط الهندسي للعددين   (5

                                                                               
   -4  4       4   2 x 8    

 
 فإن طول قوسه هو   2سم 01سم ومساحته   8قطاع دائري طول قطر دائرته  (6

           
 سم  2  سم  4     سم  5  سم  2.5 

 
 =  س  نإفي تناسب متسلسل ف 48، س ،   12،  6اذا كانت  (7

     
 30   18     36    24 

 
 =   180جا    (8
 

 غيرمعرف   صفر       1    1-      
 

  
  

 
 
 

(9) 



 

 

 جدول البنود الموضوعية
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 درجة لكل بند       
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(  2 امتحان تجريبي ) إجابة نموذج  

 

عاشرالصف ال   
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عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  
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 القسم الأول : أسئلة المقال
 أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل

 
 السؤال الأول : السؤال الأول :

 
   درجات( 6أوجد مجموعة حل النظام مستخدماً طريقة الحذف                )

   
3ص = + س 2    

                                                9ص =  –س 4 
 

        الحل:
   2،  1تين المعادل بجمع    

 
3ص =  + س 2           

9ص =            -س  4     
_________________ 

    12=  س 6    
=  س         2  

 بالتعويض في المعادلة 
3=  ص   + ( 2) 2  

 
3= + ص  4  
 

   4 -  3=  ص 
1-  = ص  

 

      { (  م.ح =   { ( 1- ,  2

       

 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية
 التوجيه الفني للرياضيات

  العاشر للصف الأولىالفترة الدراسية  (2نموذج إجابة امتحان تجريبي )
4202/5202للعام الدراسي    

الرياضياتالمجال الدراسي:   

(                     التوجيه الفني للرياضيات1الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                الصفحة )  

 ربعالزمن: ساعتان و

 دقيقةددق
 11عدد الصفحات: 

 (أ)

1 

2 

+ 1 
 

 

 

1 

 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 
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 أ

 ب
جـ

ـــ

 د

6 8 

5 

 :تابع السؤال الأول

لشكل المبين، حيث: ب د ينصف أ ب جـ)ب(  أوجد  جـ ب في ا  

 
 

 
              

 
:الحل  

̂أب                جـ    منصف   ̅̅  ب د ̅̅ ̅ في المثلث     

جـ ب

ب أ
جـ د = 

د أ
   

جـ ب

6
 =  

8

5
 

6×8

5
  ب جـ =

  سم 9,6جـ ب =  
 الجدول التالي بين ما إذا كانت العلاقة بين من )جـ(

 ً .س ، ص تمثل تغيراً طردياً أم   تغيراً عكسيا  
اكتب المعادلة التي تمثل نوع التغير. وإذا كانت كذلك     

درجات( 3)              

 
 الحل

1×40  =2 × 20  =4× 10  =5 ×8  =40 
                                ثابت =

           
  40س ص = 

تغير هو يمثل تغيرا عكسياال    
 

 س 1 2 4 5

 ص 40 20 10 8

درجات ( 3)  

(                    التوجيه الفني للرياضيات2الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                الصفحة )  
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4 

        : السؤال الثاني

المعادلة :)أ(أوجد مجموعة حل   
 

│1س +  │= │ 3 –س 2 │ 
 

  1 -س  -=   3-س 2أو               1= س + 3-س 2اما 
 

1 - 3س + س = 2                     1+ 3س =  –س 2  
 

  2س =  3                                     4س = 
                                               

2

3
س =                                                 

{   ، 
 2

3
  }مجموعة الحل=                          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

درجات ( 6)  

التوجيه الفني للرياضيات (                      3الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                الصفحة )  

1+1  
 
 

1+1  
 
 
   1 
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٥ 

 تابع السؤال الثاني:
سم  20أوجد مساحة القطاع الدائري الذي طول نصف قطر دائرته  )ب(  

.°100وزاوية رأسه   
 الحل : 

 

 
𝜋

°180
× °100 =   هـ

𝜋

9
  =   هـ

  
1

2
=   مساحة القطاع الدائري

                       2(20) × 
𝝅

9
    × 

1

2
= 

 ≈349,066 سم2 
 

 مساحة القطاع الدائري تساوي 349,066 سم2

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

(                    التوجيه الفني للرياضيات4الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                الصفحة )  

درجات ( 6)  
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 1  
 
 
1 
 
 
2 

 
 
1 
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 جـ

 ب
 أ

سم 8  

 

   السؤال الثالث :
سم. 8سم ، ب جـ =  15أب جـ قائم في ب ، حيث أب =  ∆)أ(   

 أوجد كل مما يلي:
(  أ جـ1  
 

(  جاجـ  ، ظاجـ ، ظتا أ ، قتا أ2  
 

 
 

 الحل:  
 بتطبيق نظرية فيثاغورث 

 
 )أجـ(2 = )ب جـ(2 +)أ ب(2 

  )أجـ(2 =)8( 2+ )15( 2

سم 17أجـ  =     

15

17
=

مقابل ج̂ـ

الوتر
=  جا جـ

15

8
=

مقابل ج̂ـ

مجاورجـ
=  ظا جـ

15

8
=

مجاور أ̂

مقابل أ
=  ظتا أ

17

8
=

الوتر

 مقابل أ
=  قتا أ

 

 
 
 
 
 
 

درجات ( 7)  

سم15  

(                      التوجيه الفني للرياضيات5الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                الصفحة )  
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2 

 
1 
 
1 
 
 
1 
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 أ

 ب

 جـ

 هـ

 د

سم10   

سم5  

 تابع السؤال الثالث:
في الشكل المقابل:)ب(    

، ق) ب (= ق) د (سم 4سم ، جـ هـ = 5سم ، هـ د =  10إذا كان أب =   
               

هـ د جـ∆ ~أب جـ ∆ (أثبت أن1  
(أوجد قيمة س2  
 
 
 
 
 
 

 
 الحل:

, 𝜟 هـ د جـ فيهما  𝜟 أ ب جـ

معطى (د̂) ق = (ب̂)   ق

(هـ ج̂ـ د) ق =  ق(أ ج̂ـ ب)

 بالتقابل بالرأس

 𝛥 أ ب جـ ~ 𝛥 هـ د جـ
 

 وينتج من التشابه أن
 الاضلاع المتناظرة متناسبة

 أ جـ

هـ جـ
=

أ ب

هـ د
 

 س

4
=

10

5
 

 س =
 

سم 8س =   

 
 

درجات ( 5)  

(                      التوجيه الفني للرياضيات6الصفحة ) الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                 

1 
 
 
 
2 
 
 
 
1 
 
 
 
1 

(نظرية ) 
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 السؤال الرابع :
 )أ(حدد نوع جذري المعادلة   2س2 – 5 س + 2 = 0

 ثم أوجد مجموعة حل المعادلة باستخدام القانون 

 
 الحل: 

 2 س2 – 5س +2 =0
  2جـ =           5-ب =                    2أ = 

 المميز = ب2 – 4 أ جـ
       

   = )-5(2 – 4 ×2 × 2 = 9  , 9< 0 للمعادلة جذران حقيقيان 
ن مختلفا  

   

−  ب ±    ب  −     أ جـ        

2   أ 
 س = 

 
  

 
 
 
 
 

  0,5أو س =  2إما س = 
  { 2,  0,5}مجموعة الحل = 

 
 
 
 
 
 

درجات ( 6)  

(                     التوجيه الفني للرياضيات7الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                الصفحة )  

± (5-) -س =   2 × 2× 4 – 2)5- ( 

2 ×2  

    9    ± 5   = س 
4 

2 
 
 
 
 
 
 
1 
 
 
 
1 
 

 
 
1 

 
1 

4 
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 تابع السؤال الرابع: 
 ، ....( 4،  6، 8في المتتالية الحسابية ) )ب(

 أوجد:
 ( الحد العاشر1 
 ( مجموع العشرين حداً الأولى .2 

 
 :  لحلا

 1ح – 2,   د = ح    8=  1ح
 2-=  8 – 6د =                            

 د ×(  1 –+ )ن  1= ح نح
 2- ×( 1 – 10+ ) 8= 10ح

     =-10  
 

  = ن( جـ 2
ن

2
د]  × (1 − (ن +  [2ح

 
 (2- ×(1-20+ ) 8×2)10=  20جـ 
 

       =- 220    
     

 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 

درجات ( 6)  

(                      التوجيه الفني للرياضيات8الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                الصفحة )  

1 
 
1 
1 
 
 
1 

 
 
1 
 
1 
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 القسم الثاني : البنود الموضوعية

( ظلل في ورقة الإجابة       إذا كانت العبارة صحيحة :       2-1أولاً : في البنود )
 اذا كانت العبارة خاطئة

 
 هو عدد غير نسبي 1,6العدد  (1
 
  سم  10في الشكل المقابل قيمة س هي  (2

 

 
 
 
 

( لكل بند أربع اختيارات واحد منها فقط صحيح ظلل في ورقة الإجابة 8-3ثانياً : في البنود )
 الرمز الدال على الاختيار الصحيح .

 
 1س + 6      15 –س 4( مجموعة حل المتباينة 3
  

                [ 8  ،ꝏ)                                                                ( 8  ،ꝏ) 
  

                ( -ꝏ  ،- 8 ]                                                ( -ꝏ  ،- 8 ) 
 
 هو النقطة: │ 4 –س 2 │=( رأس منحنى الدالة ص 4
 
                   (2  ،0 )      (-4  ،0 ) 
  

                 (-2  ،0   )          (4  ،0) 
 
 
 
 

 (أ)                                         (ب)

 أ ب

 ب أ

 جـ

 ب أ

 د

 جـ

أ

 
 د

 ب

(                       التوجيه الفني للرياضيات9العاصمة التعليمية                الصفحة )الإدارة العامة لمنطقة   
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 سم ، 40( أ ب جـ مثلث قائم في ) جـ ( إذا علم أن أ ب = 5
  

 ، فإن أ جـ  تقريباً يساوي:°25ق) ب ( =
 
 سم  35    سم  36,25                 
     

 سم40    سم       17                 
 
 في تناسب فإن س تساوي : 15، س ،  9 ، 6( إذا كانت 6
 
                 30     25 
  

                 20                 10    
 
 ( في الشكل المقابل فإن ع=7
 
                  16     6   
  

                 10           4 
 
 
 هو: 80،  20( الوسط الهندسي بين العددين 8
 
                  50        40 

 

                50 50     40 
 
 
 

 ) انتهت الأسئلة (

 

  
 
 

 جـ

 أ

 د

ب 

 

 جـ

 أ

 د

 ب

 جـ

 أ

   د

 ب

 جـ

 أ

د

 

 ب

الفني للرياضيات (                     التوجيه10الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                الصفحة )  

 جـ

 أ

 ب
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 إجابة البنود الموضوعية

 

     
1 

     
2 

     
3 

     
4 

     
٥ 

     
6 

     
7 

     
8 

 
 تمنياتنا لكم بالتوفيق ،،،

 المصحح:
 المراجع :

 

 جـ
 

 ب

 أ ب

 أ ب

 د

 جـ
 

 ب

 أ

 د

 جـ
 

 د ب

 جـ
 

 ب

 أ

 د

 جـ
 

 ب

 أ

 د

 جـ
 

 ب

 أ

 د أ

 (                       التوجيه الفني للرياضيات11الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                الصفحة )
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عاشرالصف ال   
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(1 )  

 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية  

ي للرياضيات  
 التوجيه الفن 

ي رقم ) ة الدراسية الأولى للصف الحادي عشر علمي  4اختبار تجرين   ( الفتر

   2025 – 2024للعام الدراسي 

ي صفحة 
 
 المجال الدراسي : الرياضيات                      الزمن : ساعتان و رب  ع                                      الأسئلة ف

 : أسئلة المقال : 
ً
 أولا

 درجات (  5 )                                                                                                      السؤال الأول : 

 أوجد مجموعة حل النظام   ( أ 

 ( 1)              6س + ص = 2      

 (  2)             4ص =  –س 3      

 (  2( و )1الحل : بجمع المعادلتي   )

 6+ ص =   س2          

 1                                     4ص =  –س  3         

                                         10س =  5           

 1                                           2س =               

ي المعادلة )
 
 ( 1بالتعويض ف

   6( + ص = 2) 2       

 1                                        6+ ص =  4       

  1                                        4 – 6ص =        

   2ص =         

 1                    }(  2،  2)   {مجموعة الحل =  ∴

 

 

 

 



 

(2 )  

 درجات( 4)                                                                               تابع السؤال الأول : 

 ،  9عندما س =   3س و كانت ص =  𝜶ص  ب( إذا كانت 

  8فأوجد قيمة س عندما ص = 

 

 الحل : 

  

 س   𝜶ص  ∵

 1                            ص = ك س  ∴

 بالتعويض لإيجاد قيمة ك  

                                                    9 ×= ك   3

 

 ك =  

 

ص =         ∴ 1                     س 

 

  8عندما ص =         

               

=            8    1                     س 

 

 3 ×  8س =   

  

 1                                 24س =   

 

 

 

 

1 

3 

1 

3 

1 

3 



 

 س               5 

10          16 

5 × 16  

   10 

(3 )  

 درجات (  3)                                                                                     تابع السؤال الأول : 

ي الشكل المقابل :  
 
 ج  ( أوجد قيمة س ف

 أ                                                                                                 

 م س 5       س                                                                                        

 ب              ج                                                                                  

 

 سم 10سم                 16                                                                  

 

 

 د                           ه                                                                

 الحل : 

 د ه و باستخدام نظرية المستقيم الموازي   ∥ب ج    ∵

 

  ∴                           =               1 

      

 1            16 ×  5س =  ×  10    

       

 س =        

 

 1                          سم  8س = 

 

 

 

 

 

 



 

- 5   +    37   

          6   

37 

(4 )  

ي :                                                                                   ) 
 درجات ( 6السؤال الثان 

 استخدام القانون أوجد مجموعة حل المعادلة :  ( أ 

 0=  1 –س 5+   2س3                

 الحل : 

   0+ ب س + ج  = 2بمقارنة المعادلة بالصورة العامة أ س 

 1                                                     1-، ج  =     5،  ب =    3أ = 

                             أ ج   4 – 2الممت   = ب

        ( 1-()3) 4 – 2 5الممت   = 

 1                                                         37=  12+  25الممت   = 

 1             يوجد للمعادلة جذران حقيقيان مختلفان  ∴ 0 > 37

 

 س =  

    2 

 س =      

 

 

                                                 س =

       

 س =      

                                                              

ح =                                                                       م .  ،      

 

 أ جـ 4-  2ب      ±ب   -
 

   أ 2        

- 5  ±     37   

       2   (3   ) 

- 5  −     37   

          6   

- 5  −     37   

          6   

- 5  +   

            6 
1 



 

(5 )  

ي : 
 درجات (  6)                                                                                     تابع السؤال الثان 

 الأولى من  (ب 
ً
ون حدا ي حدها الأول أوجد مجموع خمسة و عشر

   7-المتتالية الحسابية النر

 4و أساسها 

 الحل : 

 1                                                25، ن =  4، د =  7-=   1 ح

 

=       ن ج   1                             ( د (   1 –+ ) ن  1 ح 2) 

 

=       ن ج   2                 (  4 ×(  1 –  25+ )   (  7 -)  2) 

 

=       ن ج   1                                   (  4 ×  24+   14-) 

 

=        ن ج                                                   82 ×

 

 1                                                                1025= ن ج  

 

 

 

 

 

 

 

 

25 

 2 
   

25 

 2 
   

25 

 2 
   

25 

 2 
   



 

 4مقابل أ     ب جـ     

 5الوتر       أ جـ       
   

 4مجاور جـ        ب جـ        

 3مقابل جـ         أ ب          

    

(6 )  

 درجات ( 6)                                                                                      السؤال الثالث : 

ي ب ،  ( أ 
 
ي الشكل المقابل : أثبت أن المثلث أ ب ج  قائم الزاوية ف

 
 ف

 ثم أوجد جا أ ، ظتا ج    

 أ                                                                          

 سم   5سم                   3                                                                   

 

 سم              ج   4ب                                                                                    

 الحل : 

 1                                                   من عكس نظرية فيثاغورس : 

                                 1                                          25=  2  4+  2 3=   2+ )ب ج  (  2) أب (

   25=  2 5=   2) أ ج  ( 

                                               2= ) أ ج  (   2(+ )ب ج    2) أب ( ∵

ي بالمثلث  ∴
 
 1                                             أ ب ج  قائم الزاوية ف

 

 1.5                                                        أ =               =          =   جا 

 

 1.5                                                ظتا ج   =                  =             =

 

 

 

 

 



 

 1         5ل س        

 2       10س ع       
   

 1         4م س           

 2          8س ص        

   

 ل س        م س 

 س ع       س ص 
   

(7 )  

^ ^ 

 درجات ( 6 )                                                                                تابع السؤال الثالث : 

ي الشكل المقابل   (ب
 
̅̅ل عف ̅̅م ص ∩ ̅̅ ̅̅  ،  {س}=  ̅

 أثبت أن المثلثي   س ل م ، س ع ص متشابهي   . 

 ل                                                                            

 م                                                                                       

                                                                        5          4 

 س                                                                                    

 

                                                                       8 

                                                                                           10 

 ص                                                                   

 ع                                                                                               

                                                                                              
 الحل :

 1                             (  1" تقابل بالرأس  "       )   ق ) ل س م ( = ق ) ع س ص (  

 

                      =           =                                                                                     1.5 

 

 

                             =              =                                                                            1.5 

 

     

∵                  (                                                             =2  )                                  1 

 

 

                           1                  ( نستنتج أن المثلثين س ل م ، س ع ص متشابهين2( و )1من )

 

 



 

 س

(8 )  

                                                                                                                                               درجات (  6)                                                                    السؤال الرابع :

   3| +  4 –استخدم دالة المرجع و الانسحاب لرسم بيان الدالة : ص = | س أ(

 

 الحل :  

 1                                دالة المرجع هي ص = | س | 

 1                وحدات لليمين  4( تعني إزاحة  -)     4ل = 

   1                  وحدات للأعلى 3) + ( تعني إزاحة    3ك = 

 

 

 

             

             

             

         8    

         7    

         6    

         5    

         4    

         3    

         2    

         1    

9 8 7 6 5 4 3 2 1  -1 -2 -3 

         -1    

 

 درجة لكل شعاع  0.5درجة لكل محور                0.5 

 ص



 

 المقابل  

 المجاور

 ع    

 100   

o 

o 

o 

o 

(9 )  

 درجات (  6تابع السؤال الرابع :                                                              ) 

متر عن قاعدة مئذنة ، وجد أن قياس زاوية   100من نقطة على سطح الأرض تبعد  ب(

    . أوجد ارتفاع المئذنة عن سطح الأرض . 12ْارتفاع المئذنة 

 الحل :  

                                                                                                     2 

 

 ع                                                           

                                                                                        12                

نقطة على سطح الأرض  م        100    قاعدة المئذنة                                                                  
 

 نفرض ارتفاع المئذنة = ع                                                          

 1                  = ــــــــــــــ           12ظا          

 

                                    1                   = ـــــــــــ                12ظا         

 

 1                                            12ظا   100ع =         

 

 1                                  م  21.3  ≅ع          

 

 م 21ارتفاع المئذنة =  ∴     

 

 

 

 

 



 

(10 )  

 القسم الثاني : البنود الموضوعية 

 ( عبارات ظلل في ورقة الإجابة : ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة  2( الي ) 1أولا في البنود من )

 )ب ( إذا كانت العبارة خاطئة                                                                            

............................................................................................................................. ............. 

فإن طول قوسه  2سم15سم ومساحته   10دائري طول قطر دائرته قطاع  (1

 سم      3

............................................................................................................................. ............. 

 هو عدد غير نسبي   0.4العدد  (2

............................................................................................................................. ............. 

اختيارات احداهما فقط صحيحة ظلل في ورقة الإجابة رمز الدائرة   4( لكل بند 8-3ثانيا : في البنود من )

 الدالة علي الاختيار الصحيح : 

............................................................................................................................. ............. 

 هو :   2-و أساسها  3الحد الخامس لمتتالية هندسية حدها الأول  (3

-5  -96                               48                          24                              

 

............................................................................................................................. .......... 

 جذران حقيقيان متساويان هي :  0=  25س +  40+  2قيمة ك التي تجعل للمعادلة : ك س (4

25    -16                                      16                               9                              

   

............................................................................................................................. ......... 

 :   طول ب د يساويفي الشكل المجاور  (5

 

4 6                                                   

 

16 10                                                 

 

بأ

>

د

>

ج

>

بأ

>

ج

>
د

>

بأ

>

ج

>

د

>

أ

أ

ب

>

ب

>



 

(11 )  

 صفر فإن جاجـ قتاجـ  تساوي :   ≠إذا كان جـ    (6

صفر                           ظاجـ                                         1 ظتاجـ

............................................................................................................................. ............. 

 متناسبة فإن قيمة س تساوي :  15، س ،  9،  6إذا كان  (7

5 20                         3                                  10                              

 

............................................................................................................................. ............. 

 هي :  3 -= س  ׀ 3-س  ׀أحد حلول المعادلة   ( 8

 

1 3                   0                        -3                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أ
ب

>

ج

>
د

>

بأ

>

ج

>

د

>

ب أ

ج

د<

>



 

(12 )  

 

  رقم السؤال
 الاجابة

 (1 )  
 

  

(2  )  
 

  

(3  )  
 

 

   

 (4  )  
 
 

   

 (5  )  
 
 

   

 (6  )  
 

   

 (7  )  
 

   

 (8  )  
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ب

ب

أ

أ

ب أ

ب أ

أ

أ

أ

أ

>

ب

ب

ب

ب

ج

>

ج

>

ج

>

ج

>

ج

>

ج

>

د

>

د

>

د

>

د

>

د

>

د

>

 إجابة الأسئلة الموضوعية 



 

 

(  5 امتحان تجريبي ) إجابة نموذج  

 

عاشرالصف ال   

 

5202 /4202 ولالفصل الدراسي الأنهاية   
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ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



تابع / امتحان تجريبي لنهاية الفترة الدراسية الاولي - رياضيات - للصف العاشر - العام الدراسي ٢٠٢٤/ ٢٠٢٥ م

صمة
 العا

جيه 
تو

وزارة التربية                                                                             (عدد صفحات الامتحان:١٠ صفحة) 
التوجيه الفني العام للرياضيات                                                          الزمن : ساعتان و ١٥ دقيقة 

المجال الدراسي الرياضيات                                                              العام الدراسي ٢٠٢٤ -٢٠٢٥ م                             

نموذج إجابة امتحان تجريبي لنهاية الفترة الدراسية الاولي للصف العاشر

القسم الاول : أسئلة المقال  
أجب عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل ف كل منها : 

السؤال الأول:                                                                                          (٦ درجات ) 
(أ) حل المثلث س ص ع القائم الزاوية ف ص حيث: س ص = ٢٠ سم ,    

الحل : 
  =  -   

   = ( جا (

   = ( جا (

س ع =   

س ع ⋍ ٢٠.٧ سم 

   = ( ظا (

   = ( ظا (

ص ع =   

ص ع ⋍ ٥.٤ سم 

Q)̂٧٥∘=)ع

Q)̂١٥∘٧٥∘٩٠∘=)س

ع̂
املقابل
الوتر

∘٧٥٢٠
س ع

٢٠×١
جا(٧٥)

ع̂
املقابل
اجملاور

∘٧٥٢٠
ص ع

٢٠×١
ظا(٧٥)

 1

دولة الكويت

نموذج (٥)

س

عص
٢٠ سم

∘٧٥

١

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
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صمة
 العا

جيه 
تو

تابع السؤال الأول :                                                                                   (٣ درجات ) 
(ب) إذا كانت ص  س وكانت ص = ٣٠ عندما س = ١٠ , فأوجد قيمة ص عندما س =٤٠ 

الحل : 
ص  س 

ص = ك س 
٣٠ = ك × ١٠ 

ك = ٣ 

ص = ٣ س 
عندما س = ٤٠ تكون ص = ٣ × ٤٠ = ١٢٠ 

                                                                                                              (٣ درجات ) 
(جـ) من نقطة علي سطح الارض تبعد ١٠٠ متر عن قاعدة مئذنة , وجد أن قياس زاوية ارتفاع 

. أوجد ارتفاع المئذنة عن سطح الأرض.  المئذنة  
الحل : 

نفرض ان ارتفاع المئذنة هو س  

    = ( ظا (

س  =   

س ⋍ ٢١.٢٦ متر 

ارتفاع المئذنة تقريبا ٢١ متر  

∝

∝

∘١٢

∘١٢
س
١٠٠

١٠٠×ظا(١٢)
١

 2

س

١٠٠ سم
∘١٢

١
٢١

٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢

١
٢
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صمة
 العا

جيه 
تو

السؤال الثاني :                                                                                        (٦ درجات ) 
(أ) أوجد مجموعة حل المعادلة : 

| ص - ٥ |  | ٢ص + ٣ | 
الحل : 

مجموعة الحل =  

=

{ ٢
٣ , ٨-}

 3

ص - ٥ = ٢ص + ٣  
ص - ٢ص = ٣ + ٥  

-ص = ٨ 
ص = -٨

ص - ٥ = -٢ص - ٣  
ص + ٢ص = -٣ + ٥  

٣ص = ٢ 
٢ص = 

٣

١

١

١
٢

١

١

١
٢

١
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صمة
 العا

جيه 
تو

تابع السؤال الثاني :                                                                                   (٦ درجات ) 

( ب ) أوجد مجموعة حل النظام     

الحل :                                                                                              

 

بضرب المعادلة (٢) ف ٣ 
٢س + ٣ ص = ١٢ 

١٥ س-٣ص = ٣٩           بالجمع  
١٧ س = ٥١ 

 س =  
س = ٣ 

بالتعويض ف المعادلة (١) بـ س= ٣ 
٢(٣) + ٣ص= ١٢ 

٦ + ٣ص= ١٢ 
٣ص= ١٢-٦ 

ص=  
ص= ٢ 

مجموعة الحل ={ (٣, ٢) } 

١٢ = ٣ص + ٢س
١٣ = ص − {٥س

١٢ = ٣ص + ٢س
١٣ = ص − {٥س

١٧
١٧

٥١
١٧

٦
٣

 4

  (١)   ⇐


 (٢)   ⇐


١

١

١
٢

١
٢

١

١

١
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صمة
 العا

جيه 
تو

 السؤال الثالث :                                                                                       (٦ درجات ) 
(أ) أدخل خمسة أوساط حسابية بي ١٣, ١. 

الحل : 
 ( ١٣,  ◯ ,  ◯,  ◯ ,  ◯,  ◯ , ١ )

 = ١٣  ,  عدد الحدود = ٥ + ٢ = ٧  ,   = ١ 

    (ن - ١) 
  ٦    
  ١  ١٣  ٦

 ٦  -١٢

٢-  
الاوساط الحسابية هي  ١١ ,  ٩ ,  ٧ ,  ٥ ,  ٣ 

ح٧ح١

"+ح١=حن

"+ح١=ح٧

=+"

"=

"=

 5

١
٢

١

١

١

٢

١
٢



تابع / امتحان تجريبي لنهاية الفترة الدراسية الاولي - رياضيات - للصف العاشر - العام الدراسي ٢٠٢٤/ ٢٠٢٥ م

صمة
 العا

جيه 
تو

تابع السؤال الثالث :                                                                                  (٦ درجات ) 

(ب) ف الشكل المقابل  ⋂  = {aع}, أثبت أن المثلثات  ب س ع , د ص ع متشابهان 

 
 

 

  

 

الحل : 
المثلثان س ع ب , ص ع د 

    بالتقابل بالرأس   ⇐ (١) 

 

 

 (٢) ⇐          

من (١) , (٢) نستنتج أن  

  ب س ع     د ص ع                 نظرية (٣) 

س صب د

Q)^١(=Q)^٢(
١
٢ = ٥

١٠ =
س ع
ص ع

١
٢ = ٤

٨ =
ع ب 

ع د

١
٢ =

س ع
ص ع =

ع ب 
ع د ∴

∴Δ∼Δ

 6

س

ب

ع

د

ص

٥
٤

٨

١٠

١

٢

١

١ ١
٢

١ ١
٢

١

١



تابع / امتحان تجريبي لنهاية الفترة الدراسية الاولي - رياضيات - للصف العاشر - العام الدراسي ٢٠٢٤/ ٢٠٢٥ م

صمة
 العا

جيه 
تو

السؤال الرابع :                                                                                                 (٦ درجات ) 
 . (أ) أوجد مساحة قطعة دائرية طول نصف قطر دائرتها ١٠سم وقياس زاويتها المركزية 

الحل : 

     

     

   

مساحة القطعة الدائرية =    - جا  

مساحة القطعة الدائرية =  ×   - جا     

مساحة القطعة الدائرية ⋍ ١٤.١ سم  

∘٧٠

π×س∘=هـد
∘١٨٠

π×٧٠∘=هـد
∘١٨٠

π٧=هـد
١٨

١
٢=

)هـدهـد(٢
١
٢

(١٠)٢)π٧
١٨

∘٧٠(
٢
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١ ١
٢

١

١

١

١ ١
٢



تابع / امتحان تجريبي لنهاية الفترة الدراسية الاولي - رياضيات - للصف العاشر - العام الدراسي ٢٠٢٤/ ٢٠٢٥ م

صمة
 العا

جيه 
تو

تابع السؤال الرابع                                                                                      (٦ درجات ) 
(ب) باستخدام القانون, أوجد مجموعة حل المعادلة: 


س (س-٢) = ٧   
الحل : 

س٢ - ٢ س - ٧  ٠ 
 = ١  ,   ب = -٢  ,   جـ =  -٧ 

 

 
 

 

س = ١+  ٢ [ ٢ /      أو     س = ١-  ٢ [ ٢ / 
س ⋍ ٣.٨                أو     س ≃ - ١.٨  

مجموعة الحل ={ ٣.٨ , - ١.٨ } 

=

A

 8

١

١

١

١

١

١
٢

١
٢



تابع / امتحان تجريبي لنهاية الفترة الدراسية الاولي - رياضيات - للصف العاشر - العام الدراسي ٢٠٢٤/ ٢٠٢٥ م

صمة
 العا

جيه 
تو

لقسم الثاني : البنود الموضوعية  
أولا: ف البنود (١- ٣) ظلل ف ورقة الاجابة:( أ ) إذا كانت العبارة صحيح و ( ب ) إذا كانت 

العبارة خاطئة 
(١)     هو عدد غير نسبي.                                                                                               

                                                       . (٢)    ٠٫٦٢٥ الزاوية المستقيمة بالقياس الستيني  

ثانيا : ف البنود ( ٤ - ٨ ) لكل بند أربع اختيارات ; واحد فقط منها صحيح ظلل ف ورقة 
الإجابة الرمز الدال على الاختيار الصحيح  

(٤) جا   


        -١                                ٠                                   ١                                غير معرف

(٤) إذا كانت ٦, ٩, س, ١٥ ف تناسب فإن س تساوي  

١٠                                ٣٠                                ٢٠                                ٢٥        


(٥) ت إنسحاب بيان ص = |س| ثلاث وحدات إلي الأسفل ووحدتي إلي اليمي.   


                                                                                                                                                                                                                                                           ص = |س-٢| -٣                                                     ص = |س+٢| +٣

 ص = |س-٢| +٣                                                     ص = |س+٢| -٣ 

(٦) الحد الخامس ف المتتالية الهندسية (٢, ٦, ١٨, . . . . . . . . ) هو  

٥٤                               ٢٤٣                               ١٦٢                              ٨٣        


(٧) ف الشكل المقابل  : قيمة س تساوي : 

٢                                      ٤.٥                                                                                                                                                                                                                                                           


                                ٧.٥                                  ٧ 

(٨) ف الشكل المقابل  : قيمة ع تساوي : 

١٦                                   ٦                                                                                                                                                                                                                                                           


ب◯أ◯١٫٤  

ب◯أ◯١١٢∘٣٠￼′

∘١٨٠

د◯ج◯ـب◯ أ◯

د◯ج◯ـب◯ أ◯

ب◯ أ◯

د◯ج◯ـ

د◯ج◯ـب◯ أ◯

ب◯ أ◯

د◯ج◯ـ

ب◯ أ◯

انتهت الأسئلة 9 



تابع / امتحان تجريبي لنهاية الفترة الدراسية الاولي - رياضيات - للصف العاشر - العام الدراسي ٢٠٢٤/ ٢٠٢٥ م

صمة
 العا

جيه 
تو

د◯ج◯ـ ١٠                                  ٤

 10

ورقة إجابة البنود الموضوعية 

(ب) (أ) (١)

(ب) (أ) (٢)

(د) (جـ) (ب) (أ) (٣)

(د) (جـ) (ب) (أ) (٤)

(د) (جـ) (ب) (أ) (٥)

(د) (جـ) (ب) (أ) (٦)

(د) (جـ) (ب) (أ) (٧)

(د) (جـ) (ب) (أ) (٨)



 

 

(  6 امتحان تجريبي ) إجابة نموذج  

 

عاشرالصف ال   

 

5202 /4202 ولالفصل الدراسي الأنهاية   
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 

((1 

 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية
ي لمادة الرياضيات

 التوجيه الفن 
  

ة الدراسية الأولى : الرياضيات              2025/ 2024للصف العاشر   الفتر              المجال الدراسي
          ( 11)عدد الصفحات             الزمن : ساعتان و رب  ع           

 =========================================================== 

 القسم الأول : أسئلة المقال

ي كل منها
 خطوات الحل ف 

ً
 أجب عن الأسئلة التالية موضحا

                                                                                                         السؤال الأول : 

ل مجموعة الحل على خط الأعداد .  12 <  4+  |1+  س2|4ة : تباينأوجد مجموعة حل الم  (أ  )
ّ
     و مث

 الحل : 

 4 – 12 <  4 – 4|  + 1س + 2|4

 8 <|   1س + 2| 4

 2  <|   1س + 2|

ئ                         2  <  1س + 2  <  2–تكاف 

 1 – 2  <  1  – 1س + 2  <  1 – 2 –

 1  <س  2  < 3 –

 

 ــ <س     <   ــ ــــ  ــ

 )ــ ــــ ، ــــ(  م . ح هي  ∴

 

 

 

 

 

∞ ∞ − 
 1 ــــ   ــ ــــ 

2 
3 
2 

3 
2 

1 
2 

3 
2 

1 
2 



---------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

((2 

                                                                                                      السؤال الأول : تابع 

ي الشكل المقابل : )ب( 
ج   ب̂  ةينصف  د ب   ف 

h  = سم ، 6بh  = سم  8سم ، ج  د =  5د 

 أوجد ج  ب   

 

 الحل : 

ي المثلث 
ج  ب̂  ةينصف  د ب  ب ج  ،  hف 

 ـــــــــ ـ =ـ  ـــــــــ         

 

 ــــــــــ ـ =ـــ  ـــــ         

 

 سم 9.6ــــــــــ = ـــ = ب ج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سم6

 د

 ج  ب

 ة

h        دh  ب 

 ب ج        د ج 

5          6  

 ب ج         8

8  ×6 

5 



---------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

((3 

ي السؤال ال
                                                                                                             :  ثان 

                          9  –س 13 = 2س4المعادلة :  باستخدام القانون  أوجد مجموعة حل) أ ( 

 الحل : 

 0=  9س + 13 – 2س4

 9،  ج  =   13-،  ب =    4= 

                                                                                                                                                  س =   

                                                                                                                                                                                                                                              س =   

                                                                    س =                                                                           أو      س =   

 1أو         س =                   ــــ س =

 {1 ، ــــ }م . ح هي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ج  ة4– 2ب ± ب –
 ة 2

– (-13)  ± (-13)2  –4(4()9 ) 
2(4) 

13  +5 
8 

13 – 5  
8 

9 
4 

9 
4 

h 



---------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

((4 

ي السؤال التابع  
                                                                                                      :  ثان 

ي الشكل المقابل)ب( 
ف 

ي       (1) 
ع̂أثبت أن المثلث س ع د قائم ف 

 من : جاس ، جتاس  ، ظ    (2) 
ً
 دا تأوجد كلا

 الحل : 

 100=  2(10) =   2(س د )           (1)

     100=  2(8)+  2(6)=  2( ع د )+   2(س ع)         

 2(ع د )+  2(س ع )  =  2(س د )  ∴ 

ي   ∴       
 ع̂المثلث س ع د قائم ف 

 ــــ =جاس       (2)  ــ     ــ =ـــ ــ = ـــــــــــ = ـــــــــ

 ــ ــ =ـــ ــ = ـــــــــــ = ـــــــــــــ = جتاس           

 ـــــــ =ظتاد         ـــ  ــ = ـ ـــــ =  ــــــ

 سم 8
 

6 
م
س

 
 

 س

 د ع

 المقابل 

 الوتر

 ع د

 س د

8 

10 

 المجاور 

 الوتر

 س ع  

 س د
6 

10 

4 

5 

3 

5 

 المجاور 

 المقابل 

8 

6 

4 

3 



---------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

((5 

  :  ثالثالسؤال ال   

      ° 12متر عن قاعدة مئذنة ، وجد أن قياس زاوية ارتفاع المئذنة 100من نقطة على سطح الأرض تبعد ) أ (   

                                                                                    أوجد ارتفاع المئذنة عن سطح الأرض .          

 ب ج  : هو ارتفاع المئذنة                  الحل : 

  ـــــــــــــ=  h ظا     

      ـــــــــ( = 12ظا)    

 متر  21 ⋍( 12ظا)×  100 ج  =ب   

  متر تقريبا  21ارتفاع المئذنة  ∴ 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                                                                     :  ثالثالسؤال التابع 

 60سم ، و زاوية رأسه  10قطاع دائري طول نصف قطر دائرته  )ب(  
 . أوجد مساحته.  °

 الحل : 

     = 10 ـــــ = ــــــ × 60=  ده ،           سم    

  ده ــــ مساحة ا القطاع الدائري =          

 2(10)×  ــــــ ×ــــ =                                             

 2سم 52.36 ⋍  ـــــــــ=                                            
 

 

h 

 ب

 100 ج 

° 12 

 ج  ب  س
100 

 قابل الم

 المجاور 

° 

° 

1 

2 

1 

2 

2 

50 π 
3  

π 
3 

π 
180 

π 
3 



---------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

((6 

                                                                                                      :  ثالثالسؤال التابع 

ي تناسب متسلسل أوجد قيمة  س 162،  54،  س ،    6إذا كانت الأعداد :  ( ج  ) 
   ف 

 الحل : 

ي تناسب متسلسل 162،  54،  س ،    6الأعداد :  ∵
    ف 

  ــــــــــ=  ــــــــ ــ=  ــــــــ          ∴  

 

  ــــــــ ــ=  ــــــــ          ∴  

 

  162×   6 = 54س ×      ∴  

 ــــ س =           18=    ــــــــــــ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 54س                   6 

 162        54س        

 6          54 

 162س         

6  ×162                 
54 



---------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

((7 

  :  رابعالسؤال ال 

ي الشكل المقابل) أ (   
ي ب فيه ب ج  =   ب ج  ة المثلث ف 

 ، سم12قائم الزاوية ف 

ي  ه د         المثلث           
 سم 14سم ، ه د =  18فيه ج  د =   د   ج   قائم الزاوية ف 

 = ق)ه ج  د( و المطلوب :   ج  ب(  hق)           

 .   ج    ب ج  ، ه د   ةأثبت تشابه المثلثي      (1)

 ب   hأوجد   (2)

 

 الحل : 

 ج   فيهما :  ه د  △،   ب ج  ة △(   1)  

 )معطى(               90= (     د  ق)ب( = ق) 

 ج  ب( = ق)ه ج  د(            )معطى(  hق)

 ج     ه د  △ ~  ب ج  ة △    أو     متشابهانج    ه د ،   ب ج  ةالمثلثان    ∴ 

 ــ (  من التشابه :  2)   ــ=  ـــــ ــــ  ــ ــــــ=  ـــــــــ   ـــ

 

   ـــــــــ=  ــــــــــ      ∴                        

 

                        ∴     h   ــــ= ب   ـــــ  سم  9 ـــ=  ـــــ=  ـــــ

 

 

 

 

 ة

 سم18 سم12

 سم14

 د ج  ب

 ه

 h          ب       ب جh    ج 

 ه د         د ج          ه ج   

 h        12ب          

  14         18           

14  ×12                 
18 

 28                 
3 

    ̂ 

    ̂ 

    ̂     ̂ 

    ̂     ̂ 

    ̂     ̂ 

° 

 1                 
3 



---------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

((8 

                                                                                                   :  رابعالسؤال التابع 

  .  4وأساسها   7–متتالية حسابية حدها الأول )ب(  
ً
ين حدا  منها .   أوجد مجموع أول خمسة و عشر

 الحل : 

 25، ن =    4=       ،   7-=  1ح

 [  x(1 – + )ن  1ح2=                        ] ن ج 

 (   4( × 1 – 25( + )7-×) 2)  ـــــ=  25 ج 

 1025 = 25 ج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



---------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

((9 

ي : البنود الموضوعية
 القسم الثان 

ي ال
ي ورقة الإجابة       ظللعبارات    (2 - 1) بنود ف 

 إذا كانت العبارة صحيحة      ة  ف 

 . إذا كانت العبارة خاطئةب                                                                                 

----------------------------------------------------------------------------   

ي  0.4   (1)  هو عدد غت  نسن 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

ي   0.625   (2)
 112الزاوية المستقيمة بالقياس الستين 

°   30   
′   

----------------------------------------------------------------------------   

ي التمارين 
 لكل بند أرب  ع اختيارات واحد منها صحيح     (8 - 3)ف 

ي ورقة الإجابة  ظلل                           
 . ة صحيحة الدال على الإجاب  الرمز ف 

----------------------------------------------------------------------------   

 هي  :    3 <س   2 – 1≤  3–مجموعة حل المتباينة    (3)

                 [–1  ،2]                  [–1  ،2 )                           (–1  ،2]                    (–1  ،2 ) 

----------------------------------------------------------------------------   

 هي :   2 – س 3| = 2 –س 3مجموعة حل المعادلة |   (4)

               [
 

      
    + ،∞ )              (  

 

      
    + ،∞ )                     ( ∞ −   ،

      

 
 )               ( ∞ −  ،

      

 
  ] 

----------------------------------------------------------------------------   

بيعية  س   (5)  فإن م + ن  يساوي :                        0=  12+  س8+   2إذا كان  م ، ن جذرين للمعادلة التر

               8                                  –  8                                   –12                          12      

------------------------------ ---------------------------------------------- 

 قاج  تساوي :     جاج     (6)

 ج                           ظاج    2جا                                      1ظتاج                                               

----------------------------------------------------------------------------   

 

 

     ب                                     ج                                 د                                ة

     ب                                     ج                                 د                                ة
2 
3 

2 
3 

2 
3 

2 
3 

     ب                                     ج                                 د                                ة

     ب                                     ج                                 د                                ة

 



---------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

((10 

ي الشكل المقابل قيمة س تساوي :         (7) 
 ف 

               20                                      10    

                3                                        6    

------------------------------ ---------------------------------------------- 

 هو :    2−و أساسها   3الحد الخامس لمتتالية هندسية حدها الأول    (8) 

                   24                               48                                    −96                           −5   

 

   ------------------------------------- انتهت الأسئلة ---------------------------

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س

4  5  

 ب                                      ة    

     ج                                      د 

     ب                                     ج                                 د                                ة



---------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

((11 

 

 
 


